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6 prosince, 2022

Šéf Pfizeru opět odmítá vypovídat před
europarlamentní covidovou komisí

necenzurovanapravda.cz/2022/12/sef-pfizeru-opet-odmita-vypovidat-pred-europarlamentni-covidovou-komisi

Již před časem před europarlamentní komisí vypovídali šéfové

Moderny a Astra Zeneky, zatímco šéf Pfizeru a velký přítel vrchní

eurofašistky Lejnové Bourla vypovídat odmítl. Namísto něj tam byla

vyslána jiná vedoucí pracovnice, tedy Bourlova podřízená.

Právě ta prozradila skutečnost, kterou ostatně všichni, kdo byli

nazýváni „dezinformátory,“ dávno tušili: Pfizer nikdy svoje genové

preparáty nazývané „covid vakcíny“ netestoval na přenos.

Tedy lež, kterou šířili všichni ti rádoby odborníci a politici s

podporou korporátních médií, že aplikací těchto experimentálních

látek „ochráníte babičku“, byla zcela účelová a měla pouze donutit co

nejvíc lidí k tomu, aby podstoupili aplikaci této genové látky.
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„Vzhledem k tomu nemá a nikdy ani neměl žádný právní základ

Covid pas, který vedl k masivní institucionální diskriminaci, protože

lidé ztratili přístup k základním částem společnosti, považuji to za

šokující, dokonce kriminální,“ prohlásil jeden z členů covidového

výboru a europoslanec Rob Roos.

Možná i proto, že všichni nyní ví, že nejen politici a rádoby odborníci,

ale také sám Bourla od počátku lhali, opět šéf Pfizeru odmítl

předstoupit před europarlamentní komisi. Jistě očekává, že by mu to

dali pěkně „sežrat.“

Šéf Pfizeru Albert Bourla již podruhé odmítl pozvání Evropského

parlamentu, aby svědčil o jednáních s Evropskou komisí o covid

vakcínách.

V říjnu uspořádal zvláštní výbor Evropského parlamentu pro covid

první slyšení s výrobci vakcín. Bourla i tehdy chyběl. Jeho společnost

uzavřela s Komisí tři smlouvy na dodávku miliard vakcín proti

covidu. Šéfka EU Ursula von der Leyenová také odmítá umožnit

přístup k tajným textovým zprávám s Bourlou.

„Ředitel Pfizeru řekl, že si nepřeje slyšení v Evropském parlamentu.

Hluboce lituji tohoto odmítnutí,“ řekla předsedkyně výboru Kathleen

Van Bremptová.

„Evropská komise a Pfizer pohrdají úlohou Evropského parlamentu,“

říká dále Van Bremptová.

Na konci minulého měsíce byl Bourla pokárán britským

lékařským dozorem za „zavádějící“ prohlášení o vakcínách proti

covidu pro děti. Šéf společnosti Pfizer tvrdil, že děti ve věku 5 až 11 let

by z očkování měly prospěch, ale hlídací pes uvedl, že tím uvedl

veřejnost v omyl, neboť takzvaná „covid vakcína“ je pro ně větším

rizikem než samotný covid.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 9 Průměrně: 5]
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